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To Count Our Days
A History of Columbia Theological Seminary

ERSKINE CLARKE 

An investigation of the institution as a focal point for the 
many important cultural shifts with which the South and 

the wider church have wrestled historically 

7 X 10 • 424 PAGES • 59 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-996-5  • $49.99

EBOOK • $49.99

The Gulf of Mexico
A Maritime History

JOHN S. SLEDGE

A compelling, salt-streaked narrative of the earth’s tenth 
largest body of water

7 X 10 • 280 PAGES • 36 COLOR AND 38 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-64336-014-0 • $29.99

EBOOK • $29.99

Crossings and Encounters
Race, Gender, and Sexuality in  

the Atlantic World
Edited by LAURA R. PRIETO and  

STEPHEN R. BERRY

A collection of essays detailing vivid accounts of how 
individuals remapped race, gender, and sexuality through 

their lived experiences and in the cultural imagination

Carolina Lowcountry and Atlantic World
David Gleeson, Simon Lewis, and John White, series editors

6 X 9 • 232 PAGES • 14 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-64336-084-3 • $49.99

EBOOK • $49.99
(AVAILABLE AUGUST 2020)
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Masters of Violence
The Plantation Overseers of Eighteenth-Century 

Virginia, South Carolina, and Georgia 
TRISTAN STUBBS

From trusted to tainted, an investigation of slave overseers 
and their shifting reputations 

Carolina Lowcountry and Atlantic World
David Gleeson, Simon Lewis, and John White, series editors

6 X 9 • 256 PAGES, 5 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-884-5 • $44.99

EBOOK • $44.99

Working on the Dock  
of the Bay

Labor and Enterprise in an Antebellum  
Southern Port

MICHAEL D. THOMPSON

An examination of the role and struggles of  
dockworkers—enslaved and free—in Charleston between 

the American Revolution and the Civil War

The Carolina Lowcountry and the Atlantic World
David Gleeson, Simon Lewis and John White, series editors

6 X 9 • 312 PAGES • 28 B&W ILLUS.
PAPERBACK • 978-1-61117-857-9 • $29.99

EBOOK • $29.99

Single, White, Slaveholding 
Women in the Nineteenth-
Century American South

MARIE S. MOLLOY

A broad and eloquent study of the relatively overlooked 
population of single women in the slaveholding South

6 X 9 • 240 PAGES • 11 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-870-8 • $39.99

EBOOK • $39.99
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Sanctifying Slavery and Politics 
in South Carolina

The Life of the Reverend Alexander Garden, 
1685–1756

FRED E. WITZIG

A vivid portrait of the Scottish religious leader and the 
South Carolina colony he helped shape

6 X 9 • 252 PAGES • 4 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-845-6 • $39.99

EBOOK • $39.99

The Press and Slavery in 
America, 1791–1859

The Melancholy Effect of Popular Excitement
BRIAN GABRIAL

An examination of how press coverage of slave revolts 
forced public discussions and ultimately influenced  

public opinion 

6 X 9 • 256 PAGES • 5 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-603-2 • $49.99

EBOOK • $49.99

Recovering the Piedmont  
Past, Volume 2

Bridging the Centuries in the South Carolina 
Upcountry, 1877–1941

Edited by TIMOTHY P. GRADY  
and ANDREW H. MYERS 

Foreword by MELISSA WALKER

An anthology exploring the modernization of the  
South Carolina upcountry and the region’s role in creating 

the New South

6 X 9 • 280 PAGES • 12 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-922-4 • $39.99

EBOOK • $39.99
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AMERICAN REVOLUTION

Trade, Politics, and Revolution
South Carolina and Britain’s Atlantic 

Commerce, 1730–1790
HUW DAVID

A study of early transatlantic trade in South Carolina and 
the divisive complexity that led to war

Carolina Lowcountry and the Atlantic World
David Gleeson, Simon Lewis, and John White, series editors

« Winner, 2018 George C. Rogers Jr. Award for 
Best Book of South Carolina History

6 X 9 • 288 PAGES • 19 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-894-4 • $59.99

EBOOK • $59.99

Patriots in Exile
Charleston Rebels in St. Augustine during  

the American Revolution
JAMES WARING MCCRADY and C.L. BRAGG

A chronicle of the hardships endured by elite Southerners 
and enslaved people who were banished from Charleston, 

South Carolina, during the American Revolution

6 X 9 • 248 PAGES • 20 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-64336-079-9 • $29.99

EBOOK • $29.99
(AVAILABLE JULY 2020)

From Revolution to Reunion
The Reintegration of  

the South Carolina Loyalists
REBECCA BRANNON

An examination of the reconciliation process that reunited 
the war-torn state and country

6 X 9 • 236 PAGES • 13 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-668-1 • $49.99

EBOOK • $49.99
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Patriots & Indians
Shaping Identity in  

Eighteenth-Century South Carolina 
JEFF W. DENNIS

A compelling look at the germinal relationships between 
Indigenous peoples and elite South Carolinians during and 

after the American Revolution

6 X 9 • 256 PAGES • 27 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-756-5 • $29.99

EBOOK • $29.99

Eutaw Springs
The Final Battle of the American Revolution’s 

Southern Campaign 
ROBERT M. DUNKERLY and IRENE B. BOLAND 

An in-depth analysis of one of the War for Independence’s 
bloodiest and least understood conflicts 

6 X 9 • 168 PAGES • 37 B&W ILLUS.
PAPERBACK • 978-1-61117-758-9 • $21.99

EBOOK • $21.99

General Nathanael Greene  
and the American Revolution 

in the South
Edited by GREGORY D. MASSEY and JIM PIECUCH

A collection of essays chronicling Greene’s strengths and 
weaknesses as a military and political leader

6 X 9 • 288 PAGES 
HARDCOVER • 978-1-61117-069-6 • $39.99
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CIVIL WAR AND 
RECONSTRUCTION

Claiming Freedom 
Race, Kinship, and Land in Nineteenth- 

Century Georgia
KAREN COOK BELL 

An exploration of the political and social experiences of 
African Americans in transition from slave to citizen 

« Winner, 2018 Georgia Board of Regents 
Excellence in Research Award

6 X 9 • 176 PAGES • 19 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-830-2 • $39.99

EBOOK • $39.99

Writing War and Reunion
Selected Civil War and Reconstruction 

Newspaper Editorials by  
William Gilmore Simms

Edited by JEFFERY J. ROGERS

A collection of newspaper editorials written by one of the 
South’s premier literary figures of the nineteenth century 

6 X 9 • 256 PAGES
HARDCOVER • 978-1-64336-089-8 • $59.99

EBOOK • $59.99
(AVAILABLE AUGUST 2020)

Notes from a Colored Girl
The Civil War Pocket Diaries of  

Emilie Frances Davis
KARSONYA WISE WHITEHEAD

A rare glimpse into the thoughts and experiences of a free 
black American woman in the nineteenth century

« Winner, 2014 Letitia Woods Brown Book Award for  
Best Edited Book in African American History

6 X 9 • 296 PAGES • 9 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-352-9 • $39.99

EBOOK • $39.99
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Days of Destruction 
Augustine Thomas Smythe and the  

Civil War Siege of Charleston
Edited by W. ERIC EMERSON and KAREN STOKES 

One soldier’s eloquent, descriptive letters to his family 
offering a personal view of the devastating assault

6 X 9 • 200 PAGES • 21 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-770-1 • $29.99

EBOOK • $29.99

Savannah in the New South
From the Civil War to the Twenty-First Century

WALTER J. FRASER, JR.

An examination of the Georgia city's complicated and 
sometimes turbulent development

6 X 9 • 432 PAGES • 22 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-836-4 • $44.99

EBOOK • $44.99

The Civil War Letters of 
Alexander McNeill,  

Second South Carolina  
Infantry Regiment

Edited by MAC WYCKOFF 

More than two hundred eloquently written Civil War letters 
detailing love on the home front and life on the battlefield

6 X 9 • 696 PAGES
HARDCOVER • 978-1-61117-536-3 • $39.99
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CIVIL RIGHTS

Howard Thurman
Philosophy, Civil Rights, and the Search for 

Common Ground
KIPTON E. JENSEN

An exploration into Thurman’s foundational role in and 
broad influence on the civil rights movement

6 X 9 • 200 PAGES
HARDCOVER • 978-1-64336-047-8 • $34.99

EBOOK • $34.99

Like Wildfire
The Rhetoric of the Civil Rights Sit-Ins

Edited by SEAN PATRICK O'ROURKE  
and LESLI K. PACE

A collection of essays that examines the persuasive  
power of demanding space through the lens of sit-ins 

during the American civil rights movement

Studies in Rhetoric / Communication
Thomas W. Benson, series editor

6 X 9 • 392 PAGES
HARDCOVER • 978-1-64336-066-9 • $49.99

EBOOK • $49.99
(AVAILABLE JUNE 2020)

The Butler’s Child
White Privilege, Race, and a Lawyer’s  

Life in Civil Rights
LEWIS M. STEEL with BEAU FRIEDLANDER

The insightful life story of a civil rights attorney whose 
childhood, anchored by his relationship with the family's 

African American butler, led to a life pursuing social justice

6 X 9 • 320 PAGES
PAPERBACK • 978-1-64336-095-9 • $21.99

(AVAILABLE JULY 2020)
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The World of Jak Smyrl
South Carolina Artist, Journalist, Cartoonist

JOAN A. INABINET and L. GLEN INABINET

A biography of a beloved South Carolina cartoonist and first 
artist for the State newspaper in Columbia, South Carolina

6 X 9 • 368 PAGES • 60 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-64336-049-2 • $34.99

EBOOK • $34.99

The Shell Builders
Tabby Architecture of Beaufort, South Carolina, 

and the Sea Islands
COLIN BROOKER  

Foreword by LAWRENCE S. ROWLAND

A study of tabby architecture, a historical building material 
found in Beaufort, South Carolina, and nearby islands with 

Carribean, Spanish American, and African roots

6 X 9 • 296 PAGES • 86 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-64336-071-3 • $39.99

EBOOK • $59.99
(AVAILABLE AUGUST 2020)

Lowcountry at High Tide
A History of Flooding, Drainage, and 

Reclamation in Charleston, South Carolina
CHRISTINA RAE BUTLER

An examination of the topographic evolution of  
Charleston, South Carolina, its history of flooding and 

efforts to keep residents dry and safe

7 X 10 • 304 PAGES • 50 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-64336-062-1 • $34.99

EBOOK • $34.99
(AVAILABLE JUNE 2020)
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New 
EDITION

A True Likeness
The Black South of Richard Samuel Roberts, 

1920–1936
Edited by THOMAS L. JOHNSON  

and PHILLIP C. DUNN 

Extraordinary photos that reveal the social, economic, and 
cultural realities of black Southerners

10 X 12 • 224 PAGES • 196 B&W ILLUS.
PAPERBACK • 978-1-64336-016-4 • $24.99

EBOOK • $24.99

Meet Me at the Rocket
A History of the South Carolina State Fair

RODGER E. STROUP 
Foreword by WALTER EDGAR 

A comprehensive chronicle of the South Carolina State 
Fair’s 150-year history

10.5 X 12 • 192 PAGES • 60 COLOR AND 93 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-64336-004-1 • $29.99

EBOOK • $29.99

The Grim Years
Settling South Carolina, 1670–1720

JOHN J. NAVIN 

A thorough analysis of the tumultuous beginnings and 
hardships experienced by colonists, enslaved Africans, and 

Indigenous peoples during the state’s first 50 years

6 X 9 • 204 PAGES • 10 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-64336-054-6 • $32.99

EBOOK • $32.99
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South Carolina’s  
Turkish People

A History and Ethnology
TERRI ANN OGNIBENE and GLEN BROWDER

The story of misunderstood immigrants and their struggle 
to gain recognition and acceptance in the rural South

6 X 9 • 256 PAGES • 35 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-858-6 • $49.99

EBOOK • $49.99

They Stole Him Out of Jail
Willie Earle, South Carolina’s Last 

Lynching Victim
WILLIAM B. GRAVELY 

The most comprehensive account of the horrific  
Earle lynching

6 X 9 • 336 PAGES • 12 B&W ILLUS.
HARDCOVER • 978-1-61117-937-8 • $29.99

EBOOK • $29.99

Yes, Lord, I Know the Road
A Documentary History of African Americans  

in South Carolina, 1526–2008
Edited by J. BRENT MORRIS 

The first comprehensive five-century chronicle of the South 
Carolina African American experience

6 X 9 • 248 PAGES • 13 B&W ILLUS.
PAPERBACK • 978-1-61117-731-2 • $24.99

EBOOK • $24.99
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Becoming Southern Writers
Essays in Honor of Charles Joyner
Edited by ORVILLE VERNON BURTON  
and ELDRED E. PRINCE, JR.

6 X 9, 288 PAGES, 15 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-652-0, $39.99
EB, $39.99

The Carolina Backcountry Venture
Tradition, Capital, and Circumstance  
in the Development of Camden and  
the Wateree Valley, 1740–1810
KENNETH E. LEWIS

7 X 10, 456 PAGES, 17 B&W ILLUS. 
HC, 978-1-61117-744-2, $59.99
EB, $59.99

Colonel Henry Theodore Titus
Antebellum Soldier of Fortune and Florida Pioneer
ANTONIO RAFAEL DE LA COVA

6 X 9, 336 PAGES, 15 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-656-8, $44.99
EB, $44.99

Country Women Cope with Hard Times
A Collection of Oral Histories
Edited by MELISSA WALKER

Women’s Diaries and Letters of the South
6 X 9, 240 PAGES, 7 B&W ILLUS.
PB, 978-1-57003-953-9, $24.99
EB, $24.99

Florida Founder William P. DuVal
Frontier Bon Vivant
JAMES M. DENHAM

6 X 9, 456 PAGES, 44 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-466-3, $49.99
EB, $49.99

From New Babylon to Eden
The Huguenots and Their Migration to Colonial 
South Carolina
BETRAND VAN RUYMBEKE

Carolina Lowcountry and the Atlantic World
6 X 9, 424 PAGES, 20 B&W ILLUS.
HC, 978-1-57003-583-8, $49.99

Guardians of the Valley
Chickasaws in Colonial South Carolina and Georgia
EDWARD J CASHIN

6 X 9, 208 PAGES, 9 B&W ILLUS.
HC, 978-1-57003-821-1, $32.99

The Guns of Meeting Street
A Southern Tragedy
T. FELDER DORN

6 X 9, 440 PAGES, 35 B&W ILLUS.
PB, 978-1-57003-677-4, $22.99

Lowcountry Time and Tide
The Fall of the South Carolina Rice Kingdom
JAMES H. TUTEN

6 X 9, 200 PAGES, 20 B&W ILLUS.
HC, 978-1-57003-926-3, $34.99
EB, $34.99

The Market Preparation of Carolina Rice
An Illustrated History of Innovations in the 
Lowcountry Rice Kingdom
RICHARD DWIGHT PORCHER, JR.,  
and WILLIAM ROBERT JUDD

7 X 10, 408 PAGES, 33 COLOR AND 128 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-351-2, $59.99

The Mobile River
JOHN S. SLEDGE

« Winner, 2016 Clinton Jackson Coley Book Award     

7 X 10, 352 PAGES, 18 COLOR AND 43 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-485-4, $34.99
EB, $34.99

One Dies Get Another
Planting, Politics, Horses, and  
Family Life, 1769–1853
MATTHEW J. MANCINI

6 X 9, 284 PAGES 
HC, 978-1-57003-083-3, $34.99

The Papers of Howard 
Washington Thurman
Volume 5: The Wider Ministry, 
 January 1963–April 1981
Edited by WALTER EARL FLUKER

6 X 9, 432 PAGES, 13 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-949-1, $59.99
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Relieve Us of This Burthen
American Prisoners of War in  
the Revolutionary South, 1780–1782
CARL P. BORICK

6 X 9, 192 PAGES, 17 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-039-9, $29.99

Seeing the New South
Race and Place in the Photographs of 
Ulrich Bonnell Phillips
PATRICIA BELLIS BIXEL  
and JOHN DAVID SMITH

7 X 10, 136 PAGES, 87 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-105-1, $29.99

Smoke Signals from Samarcand
The 1931 Reform School Fire and Its Aftermath
BARBARA BENNETT 

6 X 9, 136 PAGES, 15 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-860-9, $24.99
EB, $24.99

Southern Women in the Progressive Era
A Reader
Edited by GISELLE ROBERTS  
and MELISSA WALKER 
Foreword by MARJORIE J. SPRUILL

Women’s Diaries and Letters of the South
6 X 9, 392 PAGES, 26 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-925-5, $59.99
EB, $59.99

Standing on Holy Ground
A Triumph over Hate Crime in the Deep South
SANDRA E. JOHNSON

6 X 9, 368 PAGES
PB, 978-1-57003-613-2, $19.99

Stono
Documenting and Interpreting  
a Southern Slave Revolt
Edited by MARK M. SMITH

6 X 9, 152 PAGES
PB, 978-1-57003-605-7, $19.99
EB, $19.99

The Tar Heel State
A History of North Carolina
MILTON READY

7 X 10, 384 PAGES, 195 ILLUS.
HC, 978-1-57003-591-3, $39.99

This Torrent of Indians
War on the Southern Frontier, 1715–1728
LARRY E. IVERS

6 X 9, 304 PAGES, 8 B&W ILLUSTRATIONS
HC, 978-1-61117-605-6, $54.99
PB, 978-1-61117-606-3, $24.99
EB, $24.99

The Torrid Zone
Caribbean Colonization and Cultural Interaction in 
the Long Seventeenth Century

Edited by L. H. ROPER 

6 X 9, 264 PAGES
HC, 978-1-61117-890-6, $49.99
EB, $49.99

Witness to the Truth
My Struggle for Human Rights in Louisiana
JOHN H. SCOTT  
with CLEO SCOTT BROWN

6 X 9, 312 PAGES, 20 B&W ILLUS.
PB, 978-1-57003-818-1, $21.99

AMERICAN REVOLUTION

The African American Odyssey  
of John Kizell
A South Carolina Slave Returns to Fight  
the Slave Trade in His African Homeland
KEVIN G. LOWTHER

« Winner, 2011 Paul Cowan Non-Fiction Award

6 X 9, 328 PAGES, 13 B&W ILLUS. 
PB, 978-1-61117-141-9, $21.99
EB, $21.99

John Laurens and the  
American Revolution
GREGORY D. MASSEY

6 X 9, 354 PAGES, 2 B&W ILLUS.
PB, 978-1-61117-612-4, $27.99
EB, $27.99

Martyr of the American Revolution
The Execution of Isaac Hayne, South Carolinian
C. L. BRAGG

6 X 9, 200 PAGES

HC, 978-1-61117-718-3, $34.99
EB, $34.99
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South Carolina and the  
American Revolution
A Battlefield History
JOHN W. GORDON

6 X 9, 264 PAGES, 14 B&W ILLUS.
PB, 978-1-57003-661-3, $22.99

The Southern Strategy
Britain’s Conquest of South Carolina and Georgia, 
1775–1780
DAVID K. WILSON

6 X 9, 368 PAGES, 38 B&W ILLUS.
PB, 978-1-57003-797-9, $21.99

CIVIL WAR AND RECONSTRUCTION

The Best Gun in the World
George Woodward Morse and  
the South Carolina State Military Works
ROBERT S. SEIGLER

7 X 10, 288 PAGES, 9 COLOR AND 71 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-792-3, $49.99
EB, $49.99

Into the Crater
The Mine Attack at Petersburg
EARL J. HESS

« Winner, 2014 Nathan Bedford Forrest  
History Book Award 

6 X 9, 344 PAGES, 45 B&W ILLUS.

HC, 978-1-57003-922-5, $44.99

South Carolina in the Civil War and 
Reconstruction Eras
Essays from the Proceedings of the  
South Carolina Historical Association
Edited by MICHAEL BREM BONNER  
and FRITZ HAMMER

6 X 9, 280 PAGES
PB, 978-1-61117-665-0, $29.99
EB, $29.99

Vital Rails
The Charleston & Savannah Railroad and  
the Civil War in Coastal South Carolina
H. DAVID STONE, JR.

« Best Book of 2008, Civil War Books and Authors 
« Winner, 2008 James I. Robertson Jr. Literary 
Prize for Confederate History 

7 X 10, 384 PAGES, 56 B&W ILLUS.
HC, 978-1-57003-716-0, $39.99

Yearning to Breathe Free
Robert Smalls of South Carolina and His Families
ANDREW BILLINGSLEY

6 X 9, 304 PAGES, 45 B&W ILLUS.
HC, 978-1-57003-686-6, $19.99

SOUTH CAROLINA

Bridging the Sea Island’s Past  
and Present, 1893–2006
The History of Beaufort County, Volume 3
LAWRENCE S. ROWLAND  
and STEPHEN R. WISE

6 X 9, 552 PAGES, 63 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-545-5, $44.99

Building Charleston
Town and Society in the Eighteenth-Century  
British Atlantic World
EMMA HART

6 X 9, 288 PAGES, 23 B&W ILLUS.
PB, 978-1-61117-658-2, $24.99

Charleston and the Great Depression
A Documentary History, 1929–1941
KIERAN W. TAYLOR 

6 X 9, 210 PAGES, 11 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-864-7, $34.99
EB, $34.99

Charleston Come Hell or High Water
A History in Photographs
ROBERT N. S. WHITELAW  
and ALICE LEVKOFF

8 X 10.5, 150 PAGES, 168 B&W ILLUS.
PB, 978-1-57003-464-0, $21.99

Creating and Contesting Carolina
Proprietary Era Histories
Edited by MICHELLE LEMASTER  
and BRADFORD J. WOOD

Carolina Lowcountry and the Atlantic World
6 X 9, 384 PAGES, 3 MAPS
HC, 978-1-61117-272-0, $59.99
EB, $59.99
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The History of Beaufort County,  
South Carolina, Volume I, 1514–1861
LAWRENCE S. ROWLAND, ALEXANDER 
MOORE, and GEORGE C. ROGERS, JR.

6 X 9, 520 PAGES, 53 B&W ILLUS.
HC, 978-1-57003-090-1, $39.99

The Magnificent Mays
A Biography of Benjamin Elijah Mays
JOHN HERBERT ROPER SR.

6 X 9, 376 PAGES, 12 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-077-1, $44.99
EB, $44.99

My Tour Through the Asylum
A Southern Integrationist’s Memoir
WILLIAM E. DUFFORD with AÏDA ROGERS 
and SALLEY MCINERNEY 
Foreword by PAT CONROY

6 X 9, 224 PAGES, 34 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-896-8, $24.99
EB, $24.99

New Politics in the Old South
Ernest F. Hollings in the Civil Rights Era
DAVID T. BALLANTYNE

6 X 9, 208 PAGES, 12 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-703-9, $34.99
EB, $34.99

The Palmetto State
The Making of Modern South Carolina
JACK BASS and W. SCOTT POOLE

6 X 9, 248 PAGES, 43 B&W ILLUS.
PB, 978-1-61117-138-9, $18.99
EB, $18.99

Paradoxes of Desegregation
African American Struggles for Educational Equity 
in Charleston, South Carolina, 1926–1972
R. SCOTT BAKER

6 X 9, 280 PAGES, 39 B&W ILLUS.
HC, 978-1-57003-632-3, $39.99

Rally ’Round the Flag, Boys!
South Carolina and the Confederate Flag
K. MICHAEL PRINCE

6 X 9, 304 PAGES
HC, 978-1-57003-527-2, $34.99

Rebellion, Reconstruction,  
and Redemption, 1861–1893
The History of Beaufort County, South Carolina, 
Volume 2
STEPHEN R. WISE  
and LAWRENCE S. ROWLAND

6 X 9, 768 PAGES, 77 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-484-7, $44.99

Richardson-Sinkler Connections
Planting, Politics, Horses, and Family Life, 
1769–1853

Edited by HARRIET CLARE  
SINKLER LITTLE
6 X 9, 312 PAGES
HC, 978-1-61117-972-9, $44.99
EB, $44.99

A Short History of Charleston
ROBERT N. ROSEN

7.5 X 8, 176 PAGES, 84 B&W ILLUS.
PB, 978-1-57003-197-7, $16.99

Sojourns in Charleston
From the Ruins of War to the Rise of Tourism
Edited by JENNIE HOLTON FANT 
6 X 9, 392 PAGES, 31 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-939-2, $34.99
EB, $34.99

South Carolina
A History
WALTER EDGAR

7 X 10, 716 PAGES, 239 ILLUS.
HC, 978-1-57003-255-4, $44.99

South Carolina State University
A Black Land-Grant College in Jim Crow America
WILLIAM C. HINE

7 X 10, 472 PAGES, 118 B&W ILLUS.
HC, 978-1-61117-851-7, $39.99
EB, $39.99

Toward the Meeting of the Waters
Currents in the Civil Rights Movement of  
South Carolina during the Twentieth Century
Edited by WINIFRED B. MOORE, JR.  
and ORVILLE VERNON BURTON

6 X 9, 416 PAGES, 34 B&W ILLUS.
PB, 978-1-57003-971-3, $29.99
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Reconstruction Reconsidered
Reconstruction Reconsidered, a new book series from the 
University of South Carolina Press, will explore new direc-
tions in the historiography of the Reconstruction era, focus-
ing on work that expands our understanding of the period 

temporally, geographically, and thematically. The series will publish a rich variety of per-
spectives and methodologies, with the aim of better understanding this complicated 
and often-misunderstood period of our nation’s history. The legacies of Reconstruction 
continue to shape so many of our contemporary debates about the nature of Ameri-
can citizenship and society, and this series will open a window into both our past and  
our present.

The University of South Carolina Press is a fitting home 
for a series exploring this vital period. Having played a 
central role in the Reconstruction project, South Carolina 
has helped shape the public memory of the era and pre-
serve its history. Today the state is home to noteworthy 
landmarks, memorials, and institutes of higher learning 
that honor the era and support our ever-evolving conver-
sations about race. Beaufort, South Carolina, hosts the 
Reconstruction Era National Park, established in 2017, 
as well as the Institute for the Study of the Reconstruc-
tion Era at the University of South Carolina Beaufort. The 
Press and the series editors are excited to pursue col-
laborative partnerships with these and other entities to  
enhance the reach of engaged scholarship that can speak 
to a broad audience.

SERIES EDITORS

J. Brent Morris is a professor of history and the chair of the Humanities Department at 
the University of South Carolina Beaufort. He is founding director of the USCB Institute 
for the Study of the Reconstruction Era.

Hilary N. Green is an associate professor of history and co-program director of African 
American studies in the Department of Gender and Race Studies at the University of 
Alabama.

PROPOSAL SUBMISSIONS

Authors interested in submitting proposals should contact:
J. Brent Morris, Series Editor (morrisj1@uscb.edu); 
Hilary N. Green, Series Editor (hngreen1@ua.edu); or 
Ehren Foley, USC Press Acquisitions Editor (foleyek@mailbox.sc.edu).

NEW 
BOOK SERIES

Robert Smalls (1839–1915)was born into 
slavery in Beaufort, SC and became a South 
Carolina and United States legislator. Image 
courtesy of Wikimedia Commons.



PAYMENT METHOD

¦ MasterCard  ¦ VISA  ¦ Discover  ¦ American Express

Card Number: _ __________________________________________________________
Exp. date / Signature:______________________________________________________

¦ Check (Checks should be made payable to HFS and be drawn on a U.S. bank in U.S. dollars.)

SHIP TO:
Name: __________________________________________________________________
Address:_ _______________________________________________________________
City / State / Zip:_________________________________________________________
Daytime phone number: ___________________________________________________

MAIL THIS FORM WITH PAYMENT TO: University of South Carolina Press
c/o Hopkins Fulfillment Service • PO Box 50370 • Baltimore, MD 21211-4370
ORDER ONLINE: Visit to uscpress.com. Most of the books in this catalog are  
available as ebooks from many online retailers.

INSTRUCTOR EXAMINATION COPIES: Please visit uscpress.com for details on 
how to request a copy.

SOUTHERN HISTORY Order Form 

SUBTOTAL

Sales tax*

Shipping

TOTAL

PHONE ORDERS:
Toll-Free: 800-537-5487
Tel: 410-516-6965
Monday – Friday, 8:30 a.m. – 5:00 p.m. Eastern Time
FAX: 410-516-6998
E-MAIL: hfscustserv@press.jhu.edu

803-777-5245 • uscpress@sc.edu • uscpress.com

SHIPPING: United States: $5.00 for the first item, $2.00 for 
each additional item. International: $12.00 for the first item, 
$10.00 for each additional item.

*SALES TAX: Residents of SC (8%) and PA (6%) please add 
applicable sales taxes. Canadian residents add G.S.T. to total 
amount of books, plus postage.

QTY ISBN TITLE/AUTHOR PRICE



If you would like to submit a book proposal in 
Southern History, please contact Ehren Foley, 
acquisitions editor: foleyek@mailbox.sc.edu.


